



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2020 – ERRATA II

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Fisioterapia e Funcionalidade (PPGFisio) da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve tornar pública a Errata II do Edital nº 01/2020, mantendo-se inalteradas as demais disposições neste Edital.

Onde se lê:

[...] **Planilha de pontuação do Anexo 2:** Resumo publicado em Anais de Evento Internacional ou Nacional

Leia-se:

[...] **Planilha de pontuação do Anexo 2:** Resumo publicado em Anais de Evento Internacional

Fortaleza, 17 de março de 2020.

Prof. Dr. Pedro Olavo de Paula Lima

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Fisioterapia e Funcionalidade